
KINO SVĚTOZOR SRPEN 2024 

V červenci si s námi počasí pohrávalo a tak doufám, že se v srpu umoudří a nebude nám 

posílat bouřky. V červenci nám to bohužel narušilo několik představení, za které se 

dodatečně omlouváme, i když vina nebyla na naší straně. 

Ale dost k minulosti, protože srpen je bohatý na premiéry a tak prosím sledujte program, 

protože některé  nelze ani opakovat. Čísly řečeno, bude jich 18! 

 

A tak hned k nejhlavnější: 

Vlny 

Dobový film Vlny režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů 

Československého rozhlasu. Na konci 60. let, kdy zněl z rádiových vln rokenrol, a studentské 

revolty měnily svět, nastoupí starší z bratrů do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v 

nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb. Ve víru událostí půjde brzy všem o život a 

hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy? Film je 

inspirován skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní redakce Československého 

rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé zprávy za každou cenu. 

Vlny jsou po Zápisníku alkoholičky další očekáváný český highlight letní sezóny. Film získal 

na festivalu v Karlových Varech diváckou cenu a my doufáme, že diváckým favoritem bude 

film i v srpnu v českých kinech.  

 

Vetřelec: Romulus 

Při prohledávání hlubin vesmíru se skupina mladých lidí ze vzdáleného světa setkává tváří 

v tvář s nejděsivější a nejničivější formou života.  

 

V srpnu přichází do kin ale i mnoho animáků pro děti. Namátkou vybíráme jeden z nich: 

Harold a kouzelná pastelka 

Dobrodruh Harold (Zachary Levi) dokáže ve své kouzelné knize stvořit naprosto cokoliv 

prostě jen tím, že to nakreslí. Když vyroste a rozhodne se překreslit se ze stránek knížky do 

reálného světa, zjišťuje, že toho o životě ve skutečnosti mnoho neví - a že jeho věrná fialová 

pastelka může způsobit mnohem více podivuhodných problémů, než si kdy uvědomoval. 

Když se ale magická moc neomezené fantazie ocitne v nesprávných rukách, budou muset 

Harold a jeho přátelé využít veškeré své tvořivosti k tomu, aby zachránili nejenom svět 

skutečný, ale také Haroldův svět fantazie. 

Filmů je mnoho a rozepisovat se o každém z nich by bylo velice zdlouhavé a hlavně vše 

potřebné najdete na našich stránkách www.kinotrebon.cz 

A tak jdeme dál.  

https://www.csfd.cz/tvurce/18667-jiri-madl/
https://www.csfd.cz/tvurce/35308-zachary-levi/
http://www.kinotrebon.cz/


Že naše kino rozšířilo nabídku o další žánry se asi už všeobecně ví. A tak na srpen zveme 

diváky i na dokument:  

EOS Leonardo – nejslavnější díla 

Leonardo da Vinci je považován za nejslavnějšího umělce všech dob. Film ze série Exhibition 

on Screen se detailně soustředí na jeho kompletní výtvarnou tvorbu, uvidíte tak obrazy jako 

Mona Lisa, Poslední večeře, Dáma s hranostajem, Madona ve skalách a mnohé další. 

Vydejte se na cestu do galerií a muzeí v osmi zemích světa a získejte nový svěží pohled 

odhalující jednu z nejpozoruhodnějších osobností historie. 

 

A další žánr je divadlo.  

Název Balada pro banditu asi každý zná a mi Vám ho v srpnu nabízíme v nastudování 

Divadla Husa na provázku. 

Geniální muzikál se vrací po 30 letech! 
Dotkněte se hvězd! A sledujte dojemný příběh o velké lásce a zradě, který se vrátil po 30 
letech na prkna Divadla Husa na provázku. Inscenace dojímá něžným smutkem i 
nekonečností lásky Eržiky, kterou skvěle ztvárnila Eva Vrbková, a Nikoly Šuhaje v podání 
neodolatelného Jana Zadražila. Příběh o divokosti a vášni, ale také o vině a trestu proslul 
také díky geniální hudbě Miloše Štědroně. 
 
A co můžete vidět v srpnu z reprízovaných titulů? 
Již zmíněný Zápisník alkoholičky, určitě děti nemine repríza animáku Já, Padouch 4. 

Červencová premiéra Zahradníkův rok s Oldřichem Kaisrem, či stále úspěšná 

Aristokratka ve varu. 

 
Dále Vás chceme pozvat na LÁZEŇSKOU TŘEBOŇ, která se koná v sobotu 3.8. V rámci této 
akce promítáme pro děti od 10:30hod. zdarma animák Kung Fu Panda 4 a od 16:30hod. 

také zdarma letní rodinnou komedii Prázdniny s broučkem.  

 

A nakonec sice trošku reprízované, ale stále levné pondělky: 

  5.8. Láska na zakázku 

12.8. Gump – jsme dvojka 

19.8. Lassie: Nové dobrodružství 

26.8. Sladký život 


